

**КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
"КЕРУЮЧА КОМПАНІЯ З ОБСЛУГОВУВАННЯ  
ЖИТЛОВОГО ФОНДУ СОЛОМ'ЯНСЬКОГО РАЙОНУ М. КИЄВА"**

вул. Левка Мацієвича, 6, м. Київ, 03186, тел./факс (044) 249-46-96  
E-mail: [info@kpsolor.com.ua](mailto:info@kpsolor.com.ua) Код ЄДРПОУ 35756919

09.12.2021 № ЗС-4277/03

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Марії Закржевській

*foi+request-96833-  
9f220ffe@dostup.pravda.com.ua*

Управління інформаційного  
забезпечення та доступу до публічної  
інформації виконавчого органу  
Київської міської ради (Київської  
міської державної адміністрації)

Шановна пані Маріє!

На виконання доручення заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Ситніченка Є.В. від 03.12.2021 № 6563 (з) у комунальному підприємстві «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва» в межах компетенції розглянуто Ваш запит на інформацію від 30.11.2021 щодо надання переліку та видів робіт, що входять під графу «Технічне обслуговування внутрішньобудинкових систем ГВП, ХВП, водовідведення) по житловому будинку № 8 на вул. Мартиросяна.

Повідомляємо, що примірний перелік робіт з технічного обслуговування житлових будинків визначається центральним органом виконавчої влади з питань житлово-комунального господарства. Наразі це закріплено Державним комітетом України з питань житлово-комунального господарства Наказом від 17.05.2005 № 76 «Про затвердження Правил утримання жилих будинків та прибудинкових територій» та Розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 09.03.2011 № 307 «Про впорядкування надання послуг з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій в м. Києві».

По житловому будинку № 8 на вул. Мартиросяна надання послуги «Технічне обслуговування внутрішньобудинкових систем гарячого і холодного водопостачання та водовідведення» включає проведення регламентних робіт (обхід, огляд, перевірка роботи та технічного стану), які виконуються у міру необхідності, але не рідше 1 разу на квартал, профілактичних робіт (обслуговування запірної арматури, прочищення, усунення засмічень, несправностей та витоків в системах), які виконуються за необхідністю.

Зазначені роботи виконуються працівниками житлово-експлуатаційної ділянки № 902 комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Солом'янського району м. Києва» для забезпечення безперебійного транспортування отриманих від виробників послуг з централізованого постачання холодної та гарячої води і водовідведення (за винятком внутрішньоквартирних мереж) мешканцям будинку.

Одночасно інформуємо, що відповідно до частини 1 статті 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації» рішення, дії або бездіяльність розпорядника інформації можуть бути оскаржені до вищого органу або суду.

Оскарження рішень, дій чи бездіяльності розпорядників інформації до суду здійснюється відповідно до Кодексу адміністративного судочинства України.

З повагою

Виконувач обов'язків директора



Костянтин ЛУК'ЯНОВ